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Cestica, 25.07.2017.
IZVJEŠĆE O RADU NAČELNIKA 
OPĆINE CESTICA

za razdoblje od 01. siječnja 2017. godine do 30. lipnja 2017. godine
Ovo izvješće odnosi se na polugodišnje razdoblje od 01. siječnja 2017. godine do 30. lipnja 2017. godine. Zakonom o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi i Statutom Općine Cestica („Službeni vjesnik Varaždinske županije“ 8/13) utvrđeno je da načelnik priprema prijedloge općih akata, izvršava ili osigurava izvršavanje njegovih općih akata Općinskog vijeća, utvrđuje prijedlog Proračuna Općine i izvršenje Proračuna, upravlja imovinom u skladu sa Zakonom, Statutom i općim aktima Općinskog vijeća, odlučuje o stjecanju i otuđenju nekretnina i pokretnina i raspolaganju ostalom imovinom Općine Cestica do pojedinačne vrijednosti 70.000,00 kuna, ako je stjecanje i otuđivanje planirano u proračunu, upravlja prihodima i rashodima Općine, upravlja raspoloživim sredstvima na računu Općine, donosi Pravilnik o unutarnjem redu Jedinstvenog upravnog odjela Općine Cestica, imenuje i razrješava pročelnike upravnih tijela i unutarnjeg revizora, utvrđuje plan prijema u službu u upravna tijela općine, predlaže izradu prostornog plana kao i njegove izmjene i dopune, razmatra i utvrđuje konačni prijedlog prostornog plana, sklapa ugovor o koncesiji za obavljanje komunalnih djelatnosti, usmjerava i nadzire djelovanje upravnih odjela i službi u samoupravnom djelokrugu, daje mišljenje o prijedlozima koje podnose drugi ovlašteni predlagatelji, i ostale poslove koji su mu Zakonom i Statutom stavljeni u nadležnost.

Sukladno navedenim zakonskim ovlastima, Statutom je precizirana nadležnost općinskog vijeća i nadležnost načelnika, te je provedeno usklađivanje s ostalim  zakonima koji su do tada bili usklađeni sa zakonom o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi. 

Kroz nadležnosti načelnika u obavljanju poslova iz zakonom određenog samoupravnog djelokruga u nastavku ovog izvješća daje se pregled izvršenih poslova koji se odnose na: komunalnu problematiku, poljoprivredu, sport i kulturu, vatrogastvo, promet i prometno infrastrukturu, gospodarstvo, prostorno i urbanističko planiranje, obrazovanje, socijalnu problematiku, te ostala pitanja u čije rješavanje je bio uključen načelnik kao nositelj izvršne vlasti u Općini te Jedinstveni upravni odjel. 

KOMUNALNO GOSPODARSTVO
Realizirana je većina radova predviđena redovnim održavanjem nerazvrstanih cesta u prvoj polovici 2017. godine, a odnosi se na održavanje nerazvrstanih cesta, tekuće održavanje, čišćenje, košnja trave. Redovito su održavana groblja na području Općine Cestica, nabavljeno je novo dječje igralište na lokacijama Cestica, Nova ulica. Odrađeni su radovi na prometnici i odvodnji u Gospodarskoj zoni Otok Virje lokacija A2 u vrijednosti od 460.000,00 kuna, proširena je cesta Kolarovec, izrađena je metalna rampa kod OŠ Cestica, zamijenjeni su dotrajali znakovi za naselja Virje Križovljansko i  Babinec, uredile su se prostorije u Mihalić zgradi u Dubravi Križovljanskoj, izgrađena je nadstrešnica na društvenom domu u Radovec Polju. Asfaltirane su sljedeće dionice: Prvomajska ulica u Otok Virju, Brezje Dravsko-Rim, Natkrižovljan – Kotolenko, Križanče – Kutnjak, Jamnik – Hutinski, Brezje Dravsko – Vnukešova ulica, Otok Virje – Kukec Božena, Lovrečan Breg – Škrinjar, Radovec – Daljavec, Falinić Breg – Hrnčić, Dežman, Falinić Breg – Rodeš Ivan, V. Lovrečan – ul. Vladimira Nazora, Vratno Otok – Elmer Anđela. U Gornjem Vratnu je uređeno odbojkaško igralište i asfaltirano je malonogometno igralište, a odbojkaško igralište izrađeno je i u Otok Virju uz postojeće nogometno igralište. U centru Cestice postavljena je nova regulacija prometa, i započela je sanacija klizišta u Natkrižovljanu ispod crkve Sv. Barbare.
U Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Cestica u izvještajnom razdoblju naplaćeno je: 

·  363.887,00 kuna za komunalni doprinos, 
·  48.688,00 kuna naknade za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade
GOSPODARSTVO  I SOCIJALNA SKRB

Općina Cestica vodi računa o razvoju malog i srednjeg poduzetništva na području Općine Cestica pa se tako redovito plaćaju kamate za subvencionirane kredite i subvencionira se plaćanje komunalnog doprinosa obrtnicima, a što u ovom izvještajnom razdoblju iznosi 31.152,00 kuna. 

U izvještajnom razdoblju nastavilo se s provedbom programa socijalne skrbi. Iz programa socijalne skrbi isplaćene su jednokratne pomoći osobama koje zadovoljavaju potrebne uvjete, te je pružena novčana pomoć za pokriće životnih troškova i za ogrjev potrebitima, a isplaćeno je 102.000,00 kuna, za prehranu učenika Osnovne škole Cestica isplaćeno je 6.519,00 kn,  isplaćene su jednokratne pomoći za novorođenu djecu u iznosu od 33.000,00 kuna. Podijeljeno je 80 uskrsnica u iznosu od 200,00 kuna, svim redovnim studentima. 
ZAŠTITA OD POŽARA I CIVILNA ZAŠTITA


Iz općinskog proračuna sve aktivnosti vatrogasne zajednice kao i dobrovoljnih vatrogasnih društava odvijaju se po planu. Tekuće donacije za vatrogasnu zajednicu Općine Cestica iznosile su 73.100,00 kn. Što se pak tiče kapitalnih donacija donirana su novčana sredstva za sufinanciranje izgradnje garaže DVD Križovljan Cestica u iznosu od 96.796,87 kuna, za tehničku dokumentaciju za zgradu javne namjene – multifunkcionalni centar, plaćeni su troškovi vodnog doprinosa za DVD Malo Gradišće, DVD Virje Križovljansko i DVD Križovljan Cestica. 
KULTURA , INFORMIRANJE I UDRUGE GRAĐANA


Općina Cestica redovito je obavještavala javnost na službenim stranicama Općine Cestica, na Varaždinskoj televiziji, emitirane su vijesti, obavijesti i oglasi na radio stanici Megaton te u pisanim medijima Varaždinskim vijestima i Regionalnom tjedniku i ostalim lokalnim medijima o svim aktivnostima u Općini. Kako bi mještani bili što bolje informirani o aktualnostima u travnju je izdan Glas Općine Cestica, a u izradi je Monografija Općine Cestica 2.
Udrugama i društvima redovno su isplaćivani kvartali, a od kapitalnih donacija udrugama isplaćeno je za kupnju mašine za glinene golubove Lovačkom društvu Sv. Hubert u iznosu od 18.000,00 kuna, 10.000,00 kuna isplaćeno je za troškove organiziranja 1. ocjenjivanja vina Udruzi vinara i vinogradara Sv. Martin. 
SPORT I REKREACIJA


Općina je dobro surađivala sa svim sportskim udrugama s područja Općine Cestica te 
je redovito isplatila donacije i pomoći klubovima. 
Sveukupno su sportskim udrugama u ovom izvještajnom razdoblju isplaćeni I. i II. kvartal  u iznosu od 79.625,50 kuna, tekuće donacije u iznosu 37.507,50 kn te kapitalne donacije u iznosu 294.942,22 kn.
ODGOJNO OBRAZOVNI SUSTAV

U dječjem vrtiću Zeko u Cestici upisano je 113 djece čiji je boravak Općina Cestica sufinancirala u iznosu od 419.765,00 kn. 
U izvještajnom razdoblju za dodjelu stipendija utrošeno je 128.700,00 kuna.

Uz spomenute troškove, troškovi zakupnine i najamnine dvorane i školskih prostora kao i donacije za razne školske manifestacije, natjecanja i aktivnosti, Općina Cestica je sudjelovala sa sveukupno 40.000,00 kuna. 
RAZVOJ POLJOPRIVREDE

Općina Cestica sufinancirala je, u postotku sukladno Odluci o komunalnom doprinosu Općine Cestica, u izvještajnom razdoblju komunalni doprinos za sve pomoćne zgrade u funkciji osnovne zgrade u iznosu od 91.199,00 kuna. Za osiguranje usjeva izdvojeno je 26.750,00 kuna. Vršena je deratizacija i uklanjanje lešina životinja, za što je utrošeno 12.562,00 kuna. 
PROGRAMI I PROJEKTI
U siječnju 2017. godine Općini Cestica isplaćena su sredstva za uspješno proveden projekt DE PARK, u dvije tranše 58.000,00 EUR.
Izvršene su prijave za sljedeće projekte:

- Izgradnja kulturnog centra (uz zgradu Općine) –prijavljeno na mjeru  7.4.1. Ulaganje u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu –prijava travanj 2017. godine

- Multifunkcionalni centar Gornje Vratno – prijavljeno na mjeru 7.4.1. Ulaganje u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu –prijava travanj 2017. godine

- Obnova parka Križovljangrad -Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU, „Promicanje održivog razvoja prirodne baštine“ a u sklopu Operativnog programa „Konkurentnost i kohezija 2014.-2020.“, Prioritetne osi 6 “Zaštita okoliša i održivost resursa“, Investicijskog prioriteta 6c „Očuvanje, zaštita, promicanje i razvoj prirodne i kulturne baštine“   - prijava travanj 2017. godine
U tijeku je javna rasprava o prijedlogu Urbanističkog plana uređenja poslovne i ugostiteljsko turističke zone na lokaciji značajnog kompleksa Križovljangrad. 
ODLUKE OPĆINSKOG VIJEĆA


U izvještajnom razdoblju održane su 3 redovne sjednice Općinskog vijeća Općine Cestica i jedna izvanredna sjednica. 
8. sjednica Općinskog vijeća Općine Cestica – 15.03.2017. godine
1. Odluka o raspisivanju izbora za članove Mjesnih odbora na području Općine Cestica,

2. Odluka o raspodjeli sredstava za redovito financiranje političkih stranaka i kandidata s liste grupe birača

3. Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o komunalnom doprinosu Općine Cestica

4. Odluka o prihvaćanju Strategije upravljanja i raspolaganja nekretninama u vlasništvu Općine Cestica

5. Odluka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2016. godinu

6. Odluka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Cestica za 2016. godinu

7. Odluka o ukidanju javnog dobra u općoj upotrebi

8. Odluka o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja ''Izgradnja kulturnog centra''

9. Odluka o davanju suglasnosti za prijavu projekta Zaštita i obnova dijela zaštićenog

           dijela područja parkovne arhitekture perivoja Križovljangrad – obnova parka 
           Križovljangrad

10. Odluka o izradi Urbanističkog plana uređenja poslovne i ugostiteljske zone na lokaciji značajnog kompleksa Križovljangrad

2. Izvanredna sjednica Općinskog vijeća Općine Cestica– 11.04.2017. godine
1. Odluka o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja „Rekonstrukcija građevine javne namjene – adaptacija potkrovlja postojećeg Društvenog doma Gornje Vratno u multifunkcionalni centar“

Konstituirajuća sjednica Općinskog vijeća Općine Cestica – 09.06.2017. godine
1. Otvaranje konstituirajuće sjednice (prozivka)
2. Izbor Mandatne komisije

3. Izvješće Mandatne komisije

4. Izbor predsjednika i članova Komisije za izbor i imenovanje

5. Izbor predsjednika i dva potpredsjednika Općinskog vijeća 
2. sjednica Općinskog vijeća Općine Cestica – 20.06.2017. godine
1. Odluka o osnivanju Komisije za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost

2. Odluka o izboru članova Povjerenstva za sport

3. Odluka o izboru članova Povjerenstva za socijalnu skrb

4. Odluka o izboru članova Povjerenstva za društvene djelatnosti

5. Odluka o izboru članova Povjerenstva za procjenu šteta od elementarnih nepogoda

6. Odluka o izboru članova Povjerenstva za komunalno uređenje

7. Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Cestica za 2016. godinu

8. Odluka o porezima Općine Cestica

9. Pravilnik o provedbi postupaka jednostavne nabave


Načelnik je donio niz akata, sukladno osiguranim sredstvima proračunu i politici izvršavanja proračuna, redovito surađuje s državnim tijelima i tijelima drugih jedinica lokalne samouprave i Varaždinskom županijom, a obuhvaća redovitu komunikaciju s tijelima državne vlasti u smislu slanja poziva, dopisa i zamolbi ili je predložena suradnja u realizaciji određenih projekata. 

Također, prisustvovao je svim važnim kulturnim i sportskim manifestacijama održanim u Varaždinskoj županiji, susjednim općinama i Općini Cestica. Obveze protokolarne naravi obuhvaćalo je i prisustvovanje proslavama Dana gradova i općina Varaždinske županije, te prijem predstavnika udruga i ostalih fizičkih i pravnih osoba. 

Javnost rada organizirana je putem komunikacije s javnošću, putem medija slanjem priopćenja  te davanjem izjava i direktnim pružanjem informacija građanima. 
Osim navedenih aktivnosti načelnik je tijekom izvještajnog razdoblja redovito primao stranke te rješavao probleme vezanu uz Općinu, a ovim izvješćem obuhvaćeni su najvažniji poslovi koje je obavljao načelnik u izvještajnom razdoblju.
 Načelnik:

Mirko Korotaj 
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