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REPUBLIKA HRVATSKA

VARAŽDINSKA ŽUPANIJA
Upravni odjel za imovinsko-pravne  poslove i opću upravu

O B A V I J E S T   B I R A Č I M A
 
Vlada Republike Hrvatske na sjednicama održanim 30. srpnja i 21. kolovoza 2025. godine donijela je odluke o raspisivanju dopunskih izbora za članove predstavničkih tijela jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave iz reda pripadnika nacionalne manjine, odnosno iz reda pripadnika hrvatskog naroda za:

· Općinsko vijeće Općine Cestica – 1 predstavnik romske nacionalne manjine.

Izbori će se održati u nedjelju 5. listopada 2025. godine.
Birači, pripadnici romske nacionalne manjine s područja Općine Cestica mogu izvršiti pregled svojih podataka, podnijeti zahtjev za upis, dopunu ili ispravak podataka upisanih u registar birača Upravnom odjelu za imovinsko-pravne poslove i opću upravu Varaždinske županije, ponedjeljkom, srijedom i četvrtkom u vremenu od 07:30 do 15:30 sati, utorkom od 07:00 do 17:00 sati i petkom od 07:00 do 13:00 sati.
Birači mogu pregledati svoje podatke upisane u registar birača na poveznici: https://biraci.gov.hr/RegistarBiraca/ ili putem sustava e-Građani, putem kojeg mogu predati i zahtjev za upis ili promjenu nacionalnosti. 
Kontakt podaci i adresa nadležnog ureda je:  

	ADRESA
	BROJ TELEFONA
	E-MAIL ADRESA

	Varaždin, 
Ulica Stanka Vraza 4
	042/394-219

042/394-294

042/394-222
	mirjana.bogovic@vzz.hr 

sandra.vitez@vzz.hr                                             

dora.budinski@vzz.hr




Pozivaju se pripadnici romske nacionalne manjine s područja Općine Cestica koji će navršiti 18 godina do dana održavanja dopunskih izbora da se izjasne o svojoj nacionalnoj pripadnosti.
Na dan izbora birači se ne mogu izjašnjavati o svojoj nacionalnoj pripadnosti, osim ako se utvrdi da nisu upisani u registar birača.
Rok za podnošenje zahtjeva za upis ili promjenu podataka upisanih u registar birača  istječe u srijedu 24. rujna 2025. 
Birači iz reda pripadnika romske nacionalne manjine koji imaju prebivalište na području Općine Cestica i važeću osobnu iskaznicu nalazit će se na izvacima iz popisa birača dostavljenim na biračka mjesta.
Birači za koje se, prilikom dolaska na biračko mjesto, utvrdi da nisu upisani u izvatke iz  popisa birača, mogu ostvariti svoje pravo glasovanja potvrdom za glasovanje koju na dan izbora izdaje Upravni odjel za imovinsko-pravne poslove i opću upravu Varaždinske županije, Varaždin, Ulica Stanka Vraza 4.
