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UVOD

Ovo izvješće odnosi se na polugodišnje razdoblje od 01. siječnja 2021 godine do 30. lipnja 2021. godine, određeno Zakonom o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19) i Statutom Općine Cestica („Službeni vjesnik Varaždinske županije“ 13/21) utvrđeno je da načelnik priprema prijedloge općih akata, izvršava ili osigurava izvršavanje njegovih općih akata Općinskog vijeća, utvrđuje prijedlog Proračuna Općine i izvršenje Proračuna, upravlja imovinom u skladu sa Zakonom, Statutom i općim aktima Općinskog vijeća, odlučuje o stjecanju i otuđenju nekretnina i pokretnina i raspolaganju ostalom imovinom Općine Cestica do pojedinačne vrijednosti 70.000,00 kuna, ako je stjecanje i otuđivanje planirano u proračunu, upravlja prihodima i rashodima Općine, upravlja raspoloživim sredstvima na računu Općine, donosi Pravilnik o unutarnjem redu Jedinstvenog upravnog odjela Općine Cestica, imenuje i razrješava pročelnike upravnih tijela i unutarnjeg revizora, utvrđuje plan prijema u službu u upravna tijela općine, predlaže izradu prostornog plana kao i njegove izmjene i dopune, razmatra i utvrđuje konačni prijedlog prostornog plana, sklapa ugovor o koncesiji za obavljanje komunalnih djelatnosti, usmjerava i nadzire djelovanje upravnih odjela i službi u samoupravnom djelokrugu, daje mišljenje o prijedlozima koje podnose drugi ovlašteni predlagatelji, i ostale poslove koji su mu Zakonom i Statutom stavljeni u nadležnost.

Sukladno navedenim zakonskim ovlastima, Statutom je precizirana nadležnost općinskog vijeća i nadležnost načelnika, te je provedeno usklađivanje s ostalim  zakonima koji su do tada bili usklađeni sa zakonom o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi. 

Kroz nadležnosti načelnika u obavljanju poslova iz zakonom određenog samoupravnog djelokruga u nastavku ovog izvješća daje se pregled izvršenih poslova koji se odnose na: komunalnu problematiku, poljoprivredu, sport i kulturu, vatrogastvo, promet i prometno infrastrukturu, gospodarstvo, prostorno i urbanističko planiranje, obrazovanje, socijalnu problematiku, te ostala pitanja u čije rješavanje je bio uključen načelnik kao nositelj izvršne vlasti u Općini te Jedinstveni upravni odjel. 

KOMUNALNO GOSPODARSTVO
Realizirana je većina radova predviđena redovnim održavanjem od nerazvrstanih cesta, tekuće održavanje, zimsko održavanje, uređenje sva tri groblja te grobnice na groblju Cestica, mijenjanje rasvjetnih tijela na mreži javne rasvjete, prskanje korova, košnja trave. Sklopljen je okvirni sporazum na 2  godine za rekonstrukciju nerazvrstanih cesta na području Općine Cestica, u ukupnom iznosu od 2.965.000,00 kuna.
Subvencionira se zbrinjavanje građevinskog otpada, reciklažno dvorište radi prema rasporedu, popravljani su oštećeni kolnici, uređenje puta Jarki Cestar, vršeno je uređenje Parka Branitelja u Gornjem Vratnu, čišćenje divljih odlagališta otpada, sanacija dotrajalih dječjih igrališta, i popravak i zamjena dotrajalih oglasnih ploča. Društveni dom Otok Virje opremljen je stolicama i stolovima.
Traju radovi na izgradnji kanalizacije projekta Aglomeracija na području Općine Cestica. Izvršena su redovna ispitivanja na odlagalištu otpada Gornje Vratno, čišćenja odvodnih jaraka, iskop kanala za odvodnju u Radovcu, izrađena je horizontalna signalizacija za punionicu električnih vozila u Gornjem Vratnu, te aktivnosti koje ulaze u održavanje kao što je sanacija dječjih igrališta, sadnja cvijeća i sl., a u Velikom Lovrečanu investirano je u Park Lovrečan. Završeni su radovi na višestambenoj zgradi POS-a, i priključci na plin, struju i vodu, te javna rasvjeta u nastavku Sportske ulice.
U Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Cestica u izvještajnom razdoblju naplaćeno je: 

· 100.315,00 kuna za komunalni doprinos, 
· 3.241,00 kuna naknade za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade.
GOSPODARSTVO
Općina Cestica vodi računa o razvoju malog i srednjeg poduzetništva na području Općine Cestica pa se tako redovito plaćaju kamate za subvencionirane kredite i subvencionira se plaćanje komunalnog doprinosa obrtnicima. Tijekom Covid-19 pandemije Općina je sufinancirala komunalnu naknadu i naknadu za uređenje voda poduzetnicima zahvaćenim mjerama zatvaranja radi Covid-19 pandemije.

Općinsko vijeće je usvojilo Program poticanja razvoja malog i srednjeg poduzetništva Općine Cestica za razdoblje 2018. – 2021. godine, te su ranije raspisani javni pozivi za dodjelu bespovratnih potpora, u izvještajnom razdoblju izvršeno je potpisivanje ugovora po pojedinim mjerama, zaprimanje zahtjeva za isplatu i isplata potpora za koje su dostavljeni zahtjevi za isplatu. 
U izvještajnom razdoblju gospodarstvenicima je isplaćeno 12 potpora u ukupnom iznosu od 131.723,00 kuna.
SOCIJALNA SKRB

U izvještajnom razdoblju nastavilo se s provedbom Programa socijalne skrbi. 
Iz programa socijalne skrbi isplaćene su jednokratne pomoći osobama koje zadovoljavaju potrebne uvjete u iznosu od 150.269,00 kuna, te je pružena novčana pomoć za pokriće životnih troškova i za ogrjev potrebitima u iznosu od 47.670,00 kuna. Za prehranu učenika Osnovne škole Cestica isplaćeno je 896,00 kn,  isplaćene su jednokratne pomoći za novorođenu djecu u iznosu od 42.000,00 kuna.
Umirovljenicima su isplaćene uskrsnice u iznosu od 49.200,00 kuna, što je ukupno 328 uskrsnica.
ZAŠTITA OD POŽARA I CIVILNA ZAŠTITA


Iz općinskog proračuna sve aktivnosti vatrogasne zajednice kao i dobrovoljnih vatrogasnih društava odvijaju se po planu. Tekuće donacije za vatrogasnu zajednicu Općine Cestica iznosile su 146.000,00 kn. Izgrađena je fasada na domu DVD-a Virje Križovljansko.
KULTURA , INFORMIRANJE I UDRUGE GRAĐANA

Općina Cestica redovito je obavještavala javnost na službenim stranicama Općine Cestica, putem medija na Varaždinskoj televiziji, emitirane su vijesti, obavijesti i oglasi na radio stanici Megaton, radio Sjeverni FM, radio Sjeverozapad te u pisanim medijima Varaždinskim vijestima i Regionalnom tjedniku i ostalim lokalnim medijima o svim aktivnostima u Općini.  
Podržavaju se aktivnosti udruge mladih HiperAktivni za organizaciju manifestacija i ostalih udruga, u okvirima mogućnosti s obzirom na situaciju sa epidemiološkim mjerama.
SPORT I REKREACIJA
Općina je dobro surađivala sa svim sportskim udrugama s područja Općine Cestica te 
je redovito isplatila donacije i pomoći klubovima. 
Sveukupno  su sportskim udrugama u ovom izvještajnom razdoblju isplaćeni kvartali  u iznosu od 45.683,50 kuna, uređene su prostorije klubova NK Dinamo Babinec i NK Vratno, traktorska kosilica za NK Vratno, te su financirani treneri i troškovi Nogometnog centra.
ODGOJNO OBRAZOVNI SUSTAV
U dječjem vrtiću Zeko u Cestici upisano je 150 djece čiji je boravak Općina Cestica sufinancirala u iznosu od 681.500,00 kn. 
U izvještajnom razdoblju za dodjelu stipendija utrošeno je 205.400,00 kuna.
Uz spomenute troškove, općina je financirala plaće učitelja u produženom boravku u iznosu od 117.745,00 kuna, sufinanciranje troškova najma športske dvorane, a za nagrade učenicima i mentorima utrošeno je 23.740,00 kuna.
RAZVOJ POLJOPRIVREDE

Uređuju se poljski putevi kako bi se olakšao pristup poljoprivrednim zemljištima,

veterinarske usluge za uklanjanje lešina životinja i smještaj pasa u sklonište utrošeno je 75.067,00 kuna. 
Iz Program poticanja razvoja malog i srednjeg poduzetništva Općine Cestica za razdoblje 2018. – 2021. godine poljoprivrednicima je isplaćeno u izvještajnom razdoblju 94.437,00 kuna, a za mjere turizma 19.000,00 kuna.
PROGRAMI I PROJEKTI
U izvještajnom razdoblju su u tijeku ili završeni sljedeći projekti:

· POS stanovi – tehnički pregled zgrade 
· u tijeku su radovi na Aglomeraciji 
· uređenje cesta, 

· odobrena sredstva za uređenje Parka Križovljangrad

· završna konferencija projekta „Zaželi – zapošljavanje žena“

KOMUNALNI REDAR
U izvještajnom razdoblju odrađeno je nekoliko akcija čišćenja nepropisno odloženog otpada. Svakodnevno je vršen nadzor nad provođenjem Odluke o komunalnom redu na području općine Cestica, u održavanju groblja, nerazvrstanih cesta  i javnih površina i sl. Izvršeni su manji popravke održavanja instalacija i opreme, izvršena osobna dostava pošte po potrebi te pomoć u njenoj otpremi za potrebe JUO, izvještavano je o uočenim problemima funkcioniranja komunalne infrastrukture, sankcionirane su aktivnosti koje predstavljaju remećenje komunalnog reda, provođene su agrotehničkih mjera, očevidi, rad sa javnim radovima.
U izvještajnom razdoblju naplaćeno je kazni u iznosu od 1.700,00 kuna.

ODLUKE OPĆINSKOG VIJEĆA
U izvještajnom razdoblju održane su 2. redovne sjednice Općinskog vijeća Općine Cestica. 
21.  sjednica Općinskog vijeća Općine Cestica
1. I. izmjene i dopune Proračuna Općine Cestica za 2021. godinu

2. Program utroška sredstava šumskog doprinosa u 2021. godini

3. Odluka o raspodjeli sredstava za redovito financiranje političkih stranaka i kandidata s liste grupe birača koje imaju člana u Općinskom vijeću Općine Cestica u 2021. godini, 

4. Statut Općine Cestica

5. Zaključak o usvajanju Izvješća o radu načelnika za razdoblje lipanj – prosinac 2020. g.

6. Prihvaćanje Odluke o izradi Plana razvoja Općine Cestica za razdoblje od 2021. – 2027. godine

7. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o zaključcima stručne analize zaprimljenih inicijativa u svrhu utvrđivanja osnovanosti pokretanja postupka za izradu i donošenje izmjena i dopuna prostornog plana Općine Cestica

8. Analiza stanja sustava civilne zaštite na području Općine Cestica za 2020. godinu

9. Zaključak o usvajanju Izvješća o izvršenju Plana djelovanja Općine Cestica u području prirodnih nepogoda za 2020. godinu

10. Plan operativne primjene Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku u 2021. godini na području općine Cestica

11. Izvješće o stanju zaštite od požara i stanju provedbe godišnjeg provedbenog plana unapređenja zaštite od požara za područje općine Cestica za 2020. godinu

12. Zaključak o usvajanju Procjene ugroženosti od požara i tehnološke eksplozije

13. Zaključak o usvajanju Plana zaštite od požara

14. Odluka o predlaganju kandidata za imenovanje suca porotnika Županijskog suda u Varaždinu

22.  sjednica Općinskog vijeća Općine Cestica
1. Prijedlog Poslovnika o radu Općinskog vijeća Općine Cestica

2. Prijedlog Odluke o izboru članova Vijeća mjesnih odbora

3. Prijedlog Odluke o raspisivanju izbora za članove vijeća mjesnih odbora na području općine Cestica

4. Izvješće o lokacijama i količinama odbačenog otpada na području Općine Cestica za 2020. godinu

5. Prijedlog Godišnjeg plana davanja koncesija na području općine Cestica za 2021. godinu

6. Prijedlog Odluke o oslobođenju od obveze plaćanja komunalne naknade i naknade za uređenje voda za poslovni prostor i građevinsko zemljište koje služi za obavljanje poslovne djelatnosti

7. Prijedlog Pravila za upravljanje javnim dokumentarnim gradivom Općine Cestica

Načelnik je donio niz akata, sukladno osiguranim sredstvima proračunu i politici izvršavanja proračuna, redovito surađuje s državnim tijelima i tijelima drugih jedinica lokalne samouprave i Varaždinskom županijom, a obuhvaća redovitu komunikaciju s tijelima državne vlasti u smislu slanja poziva, dopisa i zamolbi ili je predložena suradnja u realizaciji određenih projekata. 

Također, prisustvovao je svim važnim kulturnim i sportskim manifestacijama održanim u Varaždinskoj županiji, susjednim općinama i Općini Cestica. Obveze protokolarne naravi obuhvaćalo je i prisustvovanje proslavama gradova i općina Varaždinske županije, te prijem predstavnika udruga i ostalih fizičkih i pravnih osoba. 

Javnost rada organizirana je putem komunikacije s javnošću, putem medija slanjem priopćenja  te davanjem izjava i direktnim pružanjem informacija građanima. 
Osim navedenih aktivnosti načelnik je tijekom izvještajnog razdoblja redovito primao stranke te rješavao probleme vezanu uz Općinu, a ovim izvješćem obuhvaćeni su najvažniji poslovi koje je obavljao načelnik u izvještajnom razdoblju.
 Načelnik:

Mirko Korotaj 
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